

**Componența Consiliului în  
perioada 2023-2029:****Președinte**

- jud. Denisa-Angelica STĂNIȘOR

**Vicepreședinte**

- proc. Emilia ION

**Membri aleși cu activitate  
permanentă – judecători și  
procurori:**

- jud. Elena-Raluca COSTACHE

- jud. Claudiu-Marian DRĂGUȘIN

- jud. Alin-Vasile ENE

- jud. Narcis ERCULESCU

- jud. Daniel GRĂDINARU

- jud. Ramona-Grațîela MILU

- jud. Gheorghe-Liviu ODAGIU

- jud. Mihaela-Laura RADU

- proc. Daniel-Constantin HORODNICEANU

- proc. Claudiu-Constantin SANDU

- proc. Mărioara-Cătălina SÎNTION

- proc. Bogdan-Silviu STAIUCU

**Membri de drept:**

Alina – Ștefania GORGHIU-  
ministrul justiției

- Alex – Florin FLORENȚA -  
procuror general al PICCJ

- jud. Corina-Alina CORBU,  
președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății  
civile:**

- Fănel MIHALCEA

- Ioan SAS

**Statutul membrilor Consiliului:**

**Consiliului Superior al  
Magistraturii** funcționează ca  
organ cu activitate permanentă.  
Hotărârile se iau în Plen și în secții,  
potrivit atribuțiilor ce revin  
acestora.

Mandatul membrilor aleși este de  
6 ani, fără posibilitatea  
reinvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai  
Consiliului își suspendă activitatea  
de judecător sau procuror  
referitoare la prezența

judecătorilor în complete de  
judecată, respectiv efectuarea  
actelor de urmărire penală.  
Funcțiile lor de conducere la  
instanțe sau parchete se suspendă  
de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea  
președintelui sau vicepreședintelui  
Consiliului ori a unei treimi din  
membri, sau la cererea majorității  
adunărilor generale de la nivelul  
instanțelor sau parchetelor pe  
care le reprezintă.

**Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii****În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât:**

- alegerea doamnei judecător Elena-Raluca Costache în funcția de președinte al Consiliului Superior al Magistraturii, începând cu data de 07.01.2025, pentru un mandat de un an

- alegerea domnului procuror Claudiu Constantin Sandu în funcția de vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii, începând cu data de 07.01.2025, pentru un mandat de un an

- numirea, în calitate de personal de instruire, a următorilor magistrați, începând cu data de 06.12.2024: doamna judecător Diana Catrinici, Curtea de Apel București, în calitate de formator colaborator la disciplina „Engleză juridică”, în cadrul formării inițiale; doamna judecător Simona Neacșu, Curtea de Apel București, în calitate de formator colaborator la disciplina „Engleză juridică”, în cadrul formării inițiale; domnul procuror Laurențiu Sorescu (candidat din lista de rezervă), PICCJ, în calitate de formator colaborator la disciplina „Engleză juridică”, în cadrul formării inițiale; doamna procuror Antonia-Eleonora Constantin, PICCJ, în calitate de formator colaborator la disciplina „Management judiciar” în cadrul formării continue; doamna judecător Mihaela-Cristina Grădinaru, Tribunalul Constanța, în calitate de formator colaborator la disciplina „Management judiciar”, în cadrul formării continue; doamna inspector judiciar Alina Andrescu, Inspekția Judiciară, în calitate de formator colaborator la disciplina „Management judiciar”, în cadrul formării continue; domnul procuror Nicolae-Andrei Solomon, PICCJ, în calitate de formator colaborator la disciplina „Management judiciar”, în cadrul formării continue; domnul judecător Cristian Haraga (candidat din lista de rezervă), Tribunalul București, în calitate de formator colaborator la disciplina „Management judiciar”, în cadrul formării continue

- numirea în calitate de formatori colaboratori la disciplina „Drept administrativ”, în cadrul formării inițiale, începând cu data de 06.12.2024, a: doamnei Ardeleanu Cristina, judecător în cadrul Curții de Apel București; domnului Dima Robert-Cristian (candidat din lista de rezervă), judecător în cadrul Curții de Apel București

- reinvestirea în calitate de membru desemnat al comisiei de evaluare constituită la nivelul Curții de Apel Cluj pe doamna judecător Moldovan Iuliana, președintele Secției penale și de minori

- modificarea componenței comisiei de evaluare a judecătorilor constituite la nivelul Curții de Apel Galați,

- sesizarea ministrului justiției pentru modificarea OUG nr. 80/2013, cu observațiile formulate în ședința Comisiei nr. 3 la data de 13.03.2024

- înaintarea către procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a propunerii privind încetarea calității de procuror anume desemnat în vederea efectuării urmăririi penale în cauzele prevăzute la art. 3 alin. (2) din Legea nr. 49/2022, cu privire la domnul Dominte Ciprian-Vasile, numit în funcția de procuror în cadrul DNA– Serviciul teritorial Brașov, prin Ordinul nr. 882/20.11.2024 al procurorului șef al acestei direcții, începând cu data de 01.12.2024

**➤ a aprobat:**

- Raportul privind activitatea Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2024

- completarea „Programului de formare continuă aprobat pentru anul 2024” cu o activitate suplimentară de formare în domeniul „Instrumente digitale de planificare, organizare și eficientizare a activității judiciare”

- Programul de formare continuă pentru anul 2025 și a Programului de formare continuă la nivel descentralizat pe anul 2025 -componența comisiilor la probele scrise (comisiile de elaborare a subiectelor, de examinare și de soluționare a contestațiilor), a comisiilor de elaborare la probele orale, pe materii de examen, pentru judecători și procurori, precum și desemnarea supleanților în comisiile menționate, conform propunerilor din anexa, inclusiv a președinților acestor comisii, pentru examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și al procurorilor stagiați din perioada octombrie 2024 – aprilie 2025
- componența comisiilor la probele scrise pentru procurori (comisiile de elaborare a subiectelor, de corectare, de soluționare a contestațiilor și de mediere), a comisiilor de examinare la probele orale, pe materii de examen, precum și desemnarea supleanților în comisiile menționate, conform propunerilor din anexă, inclusiv a președintelui acestor comisii, pentru examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și al procurorilor stagiați din perioada octombrie 2024 – aprilie 2025

- planificarea probelor examenului de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2024-2025 sesiunea 24.02.2025-09.03.2025, conform Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului de Conducere nr. 30/29.11.2024

- calendarul de desfășurare a examenului de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2024-2025 sesiunea 24.02.2025-09.03.2025, conform Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului de Conducere nr. 30/29.11.2024

- tematica examenului de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2024- 2025 sesiunea 24.02.2025-09.03.2025, conform Anexei nr. 3 a) – h) la Hotărârea Consiliului de Conducere nr. 30/29.11.2024

- bibliografia examenului de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2024- 2025 sesiunea 24.02.2025-09.03.2025, conform Anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului de Conducere nr. 30/29.11.2024

- **a avizat favorabil** proiectul de Ordonanță de urgență pentru instituirea unor măsuri temporare privind durata cursurilor de formare inițială în cadrul Institutului Național al Magistraturii

**Evenimente implicând conducerea CSM**

01.12.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la parada militară organizată cu prilejul Zilei Naționale a României, Piața Arcul de Triumf

**Activitatea Secției pentru judecători****În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

- desemnarea în calitate de candidat pentru funcția de președinte al Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei judecător Costache Elena-Raluca, membru al Consiliului Superior al Magistraturii

- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare a unui număr de 46 judecători.

- delegarea la Curtea de Apel București a doamnei Isepiciu Elena Raluca, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Iași, pe o perioadă de 6 luni

- desemnarea psihologului/supleantului care va participa la interviul candidaților din cadrul concursului de promovare în funcția de judecător la ÎCCJ, organizat în perioada septembrie 2024-ianuarie 2025

- validarea rezultatelor concursului sau examenului pentru numirea în funcții de președinte a judecătorilor la curți de apel, tribunale, judecătoria și instanțe militare, desfășurat în perioada august – decembrie 2024
  - numirea în funcțiile de conducere pentru care au candidat judecătoria care au obținut rezultatul cel mai bun la concursul sau examenul desfășurat în perioada august – decembrie 2024
  - transferul judecătorilor care urmează a fi numiți în funcțiile de conducere
  - transferul temporar al unui post vacant de judecător din statul de funcții și de personal al Tribunalului Giurgiu în statul de funcții și de personal al Judecătoriei Oltenița și acordarea avizului conform în acest sens, începând cu data numirii în funcția de președinte al Judecătoriei Oltenița a domnului judecător Alexandru Ionel
  - aprobarea componenței comisiilor de examinare și de contestații la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare, organizat în perioada octombrie 2024-martie 2025, precum și desemnarea psihologului care va participa la interviu
  - sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la aspectele vizând durata procesului penal cuprinse în nota Direcției legislație, documentare și contencios
  - aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-2000, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență
  - aprobarea solicitării Curții de Apel Târgu Mureș privind organizarea concursului pentru ocuparea a 2 posturi de asistent al judecătorului la această instanță, precum și stabilirea locului și a datelor de desfășurare a acestuia
  - aprobarea solicitării formulate de o instanță în temeiul dispozițiilor Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare
  - aprobarea următoarelor Rapoarte ale Inspecției Judiciare, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență: (unanimitate) 1. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-1877/2024 2. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-2244/2024 3. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-2207/2024
  - exprimarea acordului pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a doamnei Sîrghe Anca-Alexandra, judecător la Curtea de Apel București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de formator cu normă întreagă la disciplina "Drept administrativ"
  - exprimarea acordului pentru o eventuală detașare în cadrul Institutului Național al Magistraturii a domnului Lazăr George-Alexandru, judecător la Tribunalul București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de formator cu normă întreagă la disciplina "Drept administrativ"
  - detașarea la Ministerul Justiției a domnului Rus Andrei Claudiu, judecător la ÎCCJ și a doamnei Teacă Georgiana-Mădălina, judecător la Judecătoria Zimnicea, în prezent delegată la Judecătoria Roșiori de Vede, pe o perioadă de 3 ani
  - exprimarea acordului prealabil, prevăzut de art. 184 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, pentru mutarea doamnei judecător Teacă Georgiana-Mădălina pe o altă funcție decât cea pentru care se solicită detașarea
  - aprobarea și comunicarea unei structuri recomandate pentru rapoartele de bilanț ale instanțelor judecătorești (judecătoria, tribunale, curți de apel) într-o formă simplificată, corespunzătoare structurii raportului anual privind starea justiției, cu recomandarea ca data până la care vor fi dezbătute rapoartele anuale de activitate să fie 15.03.2025
  - menținerea suspendării din funcție a unui judecător, începând cu data de 13.12.2024, până la încetarea măsurii preventive, precum și menținerea suspendării parțiale a efectelor Hotărârii Secției pentru judecători nr. 2327/05.10.2023 până la reglementarea situației juridice a acestuia
  - înființarea completului specializat conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Neamț
  - Revocarea Hotărârii Secției pentru judecători nr. 2421/2024.
- **a aprobat:**
- solicitarea Curții de Apel București privind organizarea concursului pentru ocuparea a 4 posturi vacante de asistent al judecătorului la Curtea de Apel București și a unui post vacant de asistent al judecătorului la Tribunalul București, precum și stabilirea locului și a datelor de desfășurare a acestuia

#### **NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Galați - judecător Meleacă Florin
- vicepreședinte al Curții de Apel București - judecător Adomniței Sabina Daniela
- președinte al Secției a II-a civile a Înaltei Curți de Casație și Justiție - judecător Surdu Adina Oana
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Botoșani - judecător cu grad profesional de curte de apel Hanachiuc Gina-Alina
- președinte al Secției penale a Tribunalului Botoșani - judecător Maga Mihaela-Dorina

#### **DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- vicepreședinte al Tribunalului Mehedinți - judecător cu grad profesional de curte de apel Sima Ion Cosmin
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Sectorului 6 București - judecător Petrescu Dragoș-Nicușor
- vicepreședinte al Judecătoriei Călărași - judecător Filotie Alin-Dumitru
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Satu Mare - judecător Mărășescu Anda-Mihaela
- vicepreședinte al Tribunalului Timiș - judecător Șipețan Ionuț Adrian
- președinte al Judecătoriei Babadag - judecător Lazăr Cătălin Daniel
- președinte al Judecătoriei Câmpeni - judecător Băieș Gheorghe Cosmin
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Iași - judecător Luca Cristian Nicolae
- președinte al Secției penale a Tribunalului Teleorman - judecător Sacerdoțeanu Corina-Elena
- președinte al Judecătoriei Rădăuți - judecător Lupaștean-Barfă Andreea-Maria
- președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Craiova - judecător Mititelu Cătălin Constantin
- președinte al Curții de Apel Pitești - judecător Trandafir Emilia-Raluca
- vicepreședinte al Tribunalului Bihor - judecător cu grad profesional de curte de apel Harja Radu-Ciprian
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Arad - judecător Muntean Daniela-Claudia
- președinte al Secției penale a Curții de Apel Alba Iulia - judecător Covaciu Maria-Elena
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 6 București - judecător Ioan George Cristian
- președinte al Secției penale a Tribunalului Ialomița - judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 2 București Ciocan Nicolae-Mugurel

**PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Bistrița-Năsăud - judecător cu grad profesional de curte de apel Candale Laura Camelia
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Ploiești - judecător Radu Cristina
- vicepreședinte al Curții de Apel Bacău - judecător Chiriac Maria-Violeta
- vicepreședinte al Judecătoriei Alba Iulia - judecător David-Iancu Andreea-Valeria
- președinte al Judecătoriei Focșani - judecător Manole Tudor-Doru
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Galați - judecător cu grad profesional de tribunal Dumitrache Costela
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Galați - judecător Anton Valerica
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Vrancea - judecător Zidărescu Virginia-Elena
- președinte al Judecătoriei Vaslui - judecător Manea Alexandru-Ștefan
- președinte al Judecătoriei Călărași - judecător Nanu Flaviu
- președinte al Judecătoriei Lehliu Gară - judecător cu grad profesional de tribunal Ioniță Alina Doina
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Arad - judecător Lăcătușu Sanda Ileana
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Neamț - judecător cu grad profesional de curte de apel Serghei Cătălin
- președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Constanța - judecător Neacșu Angelica
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Cluj - judecător Boboș Sergiu-Cătălin
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Târgu Mureș - judecător Hotfoludi Sanda-Irina
- președinte al Judecătoriei Constanța - judecător Ionescu Adrian
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Panaite-Jitianu Elena
- președinte al Secției a IV-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Florea Ecaterina
- vicepreședinte al Tribunalului Ialomița - judecător cu grad profesional de curte de apel Ivănică Mariana-Raluca
- președinte al Secției contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Timișoara - judecător Diana Pătrașcu-Duma
- președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Timișoara - judecător Raluca Alexandrina Panaitescu
- președinte al Secției penale a Tribunalului Constanța - judecător Panait Andreea Octavia
- președinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Rîșnoveanu Gabriela Mihaela
- președinte al Judecătoriei Podu Turcului - judecător la Judecătoria bacău buchir costel-ovidiu
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ, fiscal și de insolvență a Tribunalului Alba - judecător cu grad profesional de curte de apel Chiriac Dragoș-Sebastian
- vicepreședinte al Judecătoriei Tulcea - judecător Lupu Ștefana
- președinte al Secției civile a Tribunalului Teleorman - judecător cu grad profesional de curte de apel Bucu Ana
- vicepreședinte al Tribunalului Teleorman - judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 2 București Vernea Sorin-Alexandru
- președinte al Judecătoriei Dragomirești - judecător Coman Ligia Maria
- președinte al Judecătoriei Târgu Lăpuș - judecător cu grad profesional de curte de apel Tulici Daniel Mihai
- președinte al Judecătoriei Vișeu de Sus - judecător cu grad profesional de curte de apel Fărâmbă Vasile Florin
- președinte al Judecătoriei Bălcești - judecător cu grad profesional de tribunal Andrei Delia
- președinte al Judecătoriei Brezoi - judecător Dăscălescu Cristian Vasile
- președinte al Judecătoriei Horezu - judecător Paraschiv Vlad
- președinte al Judecătoriei Drăgășani - judecător Ursache Adriana Elena
- președinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Petrașcu Oana Maria
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Cluj-Napoca - judecător Ciobanu Andreea Lorena
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Cluj-Napoca - judecător Rațiu Ganema Mihaela
- președinte al Judecătoriei Turnu Măgurele - judecător Cojocar Cristina Ilinca
- președinte al Judecătoriei Videle - judecător la Judecătoria Sectorului 1 București Stănescu Alexandra Mihaela
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Bacău - judecător Alexandru Cătălin Păduraru
- președinte al Judecătoriei Câmpulung Moldovenesc - judecător cu grad profesional de tribunal Pop Anca Alice
- vicepreședinte al Judecătoriei Bacău - judecător cu grad profesional de tribunal Panfil Carmen-Simona
- președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Craiova - judecător Ghiță Raluca Elena
- președinte al Judecătoriei Cluj-Napoca - judecător Poptile Alina-Bianca
- președinte al Secției penale a Tribunalului Cluj - judecător Borlan Ionuț-Ovidiu
- președinte al Judecătoriei Moinești - judecător cu grad profesional de tribunal Manciu Paul
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Iași - judecător Nedelcu Ana-Maria
- președinte al Judecătoriei Huedin - judecător Ursu Adina-Roxana
- președinte al Judecătoriei Dej - judecător Miron Bogdan
- vicepreședinte al Judecătoriei Pașcani - judecător Scripcă Cătălina-Ioana
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Oradea - judecător Băican Laura-Simona
- vicepreședinte al Judecătoriei Focșani - judecător Necula Mariana
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Maramureș - judecător Ene Solomciuc Florin Cristian
- președinte al Judecătoriei Novaci - judecător Bucur Elena Larisa
- vicepreședinte al Judecătoriei Târgu Jiu - judecător Puzdrea Melania Georgiana
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Târgu Jiu - judecător Taloi Emilia Daniela
- președinte al Judecătoriei Motru - judecător cu grad profesional de curte de apel Aldulescu Ștefan
- președinte al Secției penale a Tribunalului Prahova - judecător Predescu Monica Raisa
- președinte al Judecătoriei Hârlău - judecător cu grad profesional de tribunal Chiriac Daniel

- președinte al Secției penale a Tribunalului Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Munteanu Iulia-Lavinia
- președinte al Judecătoriei Sibiu - judecător Cozac Doriană
- președinte al Judecătoriei Miercurea Ciuc - judecător Csaszar Istvan
- președinte al Judecătoriei Beiuș - judecător Baciu Raluca-Meda
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Satu Mare - judecător Filip Gheorghe
- vicepreședinte al Judecătoriei Craiova - judecător Crăciunescu Mariana-Daniela
- președinte al Judecătoriei Filiași - judecător Mitru Marcel Teodor
- președinte al Judecătoriei Gurahonț - judecător Aslău Anca
- președinte al Judecătoriei Chișineu-Criș - judecător Țărău-Radvanski Izabella-Reka
- președinte al Secției penale a Tribunalului Bihor - judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Oradea Hambarăș Ciprian
- președinte al Secției a II-a civilă de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Buzău - judecător cu grad profesional de tribunal Bratulea Daniela
- președinte al Secției I civilă a Curții de Apel Alba Iulia - judecător Cismaru Monica Maria
- vicepreședinte al Curții de Apel Ploiești - judecător Stănescu Ionel
- președinte al Secției I penale a Curții de Apel București - judecător Bărbăscu Maria-Virginia
- președinte al Secției penale a Tribunalului Giurgiu - judecător Lazăr Ana
- vicepreședinte al Tribunalului Giurgiu - judecător Mîrlogeanu Mariana
- președinte al Judecătoriei Tecuci - judecător cu grad profesional de curte de apel Fotache Nina
- președinte al Tribunalului Militar Cluj - judecător colonel Pop Marius-Liviu
- președinte al Judecătoriei Costești - judecător cu grad profesional de curte de apel la Judecătoria Curtea de Argeș Stana Corneliu-Adrian
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Caraș Severin - judecător cu grad profesional de curte de apel Vegheș Ana-Teodora

#### Activitatea Secției pentru procurori

#### În perioada de referință, Secția pentru procurori:

##### ➤ a hotărât:

- desemnarea domnului procuror Claudiu Constantin Sandu, membru al CSM, drept candidat pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii.
- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 11 procurori
- recunoașterea vechimii în funcția de procuror a domnului Onea Lucian Gabriel a perioadei 27.07.2018 - 27.06.2023. De asemenea, Secția pentru procurori a hotărât sesizarea PICCJ
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.18066/2024
- acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale DNA
- continuarea activității domnului procuror Fleckhammer Robert la PICCJ, începând cu data de 01.01.2025, ca urmare a încetării mandatului său de inspector judiciar
- delegarea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a domnului Fleckhammer Robert, procuror în cadrul PICCJ, începând cu data de 01.01.2025, până la ocuparea postului prin concurs
- suspendarea din funcție a domnului Lia Sorin Marian, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Corabia, începând cu data de 18.12.2024, potrivit dispozițiilor art. 197 alin. (1) lit.a) din Legea nr.303/2022

##### ➤ a aprobat:

- parțial Raportul Inspecției Judiciare privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Craiova, precum și propunerile din cuprinsul acestuia
- declanșarea procedurii de reîncadrare prevăzută de dispozițiile art. 216 alin. (2) și (3) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare. Secția pentru procurori a stabilit posturile vacante de procuror propuse pentru declanșarea procedurii de reîncadrare, precum și calendarul estimativ al derulării acestei proceduri
- organizarea concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, la București, în perioada 12 decembrie 2024 – 01 iulie 2025. De asemenea, Secția pentru procurori a stabilit numărul de posturi scoase la concurs, respectiv 4 posturi de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori, din care 2 posturi vacante la momentul de față, 1 post vacant începând cu data de 01.01.2025 și 1 post vacant începând cu data de 01.08.2025
- calendarul de desfășurare a concursului conform anexei nr. 1 la nota direcției de specialitate, tematica și bibliografia de concurs propuse de INM conform anexei nr. 2 la nota direcției de specialitate, cu modificările și completările reținute de secție
- formularul tipizat al cererii de înscriere la concurs conform anexei nr. 3 la nota direcției de specialitate. - componența comisiei de organizare a concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori, conform anexei nr. 4 la nota direcției de specialitate
- Regulamentul privind evaluarea activității profesionale a procurorilor
- Raportul de control privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Parchetelor de pe lângă Curtea de Apel, Tribunalul și Judecătoria Constanța, precum și respectarea normelor procesuale și regulamentare de procurorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul acestora, în perioada 01.01.2023-30.06.2024, precum și propunerile din cuprinsul acestuia
- Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-2104/27.11.2024, Raportul Inspecției Judiciare nr.24-2099/29.11.2024, Raportul Inspecției Judiciare nr.24-1974/29.11.2024, Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-1971/2024, Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-1973/2024
- a avizat favorabil numirea la DIICOT a procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 21 - 23 octombrie 2024
- și-a însușit conținutul răspunsului IJ la obiecțiunile formulate de Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța.

#### NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror șef al Serviciului registratură, grefă, arhivă și relații cu publicul din cadrul DNA - procuror Coman Remus-Nicolae,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați - procuror Lupu Mihai Cristian,
- procuror șef Se-procuror șef al Serviciului de organizare și resurse umane din cadrul Secției de resurse umane și documentare a PICCJ - procuror Oprea Edi-Ionuț,
- procuror șef al Serviciului de documentare și statistică judiciară din cadrul Secției de resurse umane și documentare a PICCJ - procuror Peltechi Oana - Raluca
- cție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești - procuror Țuca Simona,

- procuror militar șef al Biroului judiciar din cadrul Serviciului de urmărire penală și judiciar al Secției Parchetelor Militare a PICCJ - procuror Radmacher Carmen - Nela
- procuror militar șef al Biroului de urmărire penală al Serviciului de urmărire penală și judiciar din cadrul Secției Parchetelor Militare a PICCJ - maior magistrat Voinigescu Adrian - Mihai,
- procuror militar șef al Serviciului de cooperare judiciară și criminalistică din cadrul Secției Parchetelor Militare a PICCJ - procuror Dediu Daniela,

#### DELEGĂRI IN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj - procuror Flonta Sorin Emil
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești - procuror Botnaru Ionuț
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin - procuror Răduică Adi Lucian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baș - procuror Gună Daniel Andrei
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova - procuror Trică Mihai Răzvan
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani - procuror Tăbăcaru Robert Andrei
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea - procuror Ursuț Cristian
- procuror șef al Biroului teritorial Bistrița-Năsăud din cadrul DIICOT - procuror Sîrb Vasile-Ciprian
- procuror șef al Serviciului resurse umane din cadrul DNA - procuror Costescu Monica - Maria
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați - procuror Ciupercă Sorina
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad - procuror Macașoiu Cosmin
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva - procuror Negruțiu Irina-Alexandra
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Turnu Măgurele - procuror Dumitrache Andreea-Cristina
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu - procuror Ruginosu Tabata Mihaela
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba - procuror Guș Octavia-Raluca
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj - procuror Șimon Dragoș-Nicolae
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare - procuror a domnului Meszaros Robert Sebastian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean - procuror Coroian Florin - Petru
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara - procuror Puia Răzvan Cătălin
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești - procuror Stan Marius Alin
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Curtea de Argeș - procuror Năstase Alexandru - Mihai
- prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Tulcea - procuror Iordache Maria-Manuela
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj - procuror Toloargă Constantin Florin
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea - procuror Donose Cătălin-Andrei
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești - procuror Barcan Alexandru - Vasile
- procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul DNA - procuror Enache Aurelia
- procuror șef al Serviciului de combatere a macrocriminalității economico - financiare din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a DNA - procuror Enache Aurelia
- procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul DNA - procuror Păpureanu Mihaela Liliana
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași- procuror Zaharia Ștefania Nicoleta
- procuror șef al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul DIICOT - procuror Marcu Ionuț
- procuror șef adjunct al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul DIICOT - procuror Mihai Valentin
- procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității informatice din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice a DIICOT - procuror Corsei Vultureanu Arina

#### PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej - procuror Trif Nicolae Ioan
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad - procuror Rotaru Maria Cristina
- procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița - procuror Neacșu Diana
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște - procuror Ioana Alin-Costin
- procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dâmbovița - procuror Szabo Violeta
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele - procuror Zaharia Marius Cristian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești - procuror Neagu Adrian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului - procuror Saghin Viorel
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung Moldovenesc - procuror Blănaru Dan
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin - procuror Stoian Ioan Andrei
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia de Aramă - procuror Petcoiu Mihai Ion
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu - procuror Dub Mircea
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Topoloveni - procuror Cîrlănuș Mădălin-Florin
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni - procuror Sadagurschi Ioan Ciprian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani - procuror Neagu Lidia
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu - procuror Alexe Ioan Adrian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași - procuror Pricop Elena Mădălina
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc - procuror Chiriac Dragoș
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Toplița - procuror Szabo Ioana Alina
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orșova - procuror Băilescu Florina
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni- procuror Dezso Dora Margit
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța - procuror Micu Anca-Ramona
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș - procuror Maier Ioana-Marinela
- procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Giurgiu - procuror Popa Mihai Sorin
- procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Olt - procuror Popescu Cristian Ovidiu
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sebeș - procuror Todea Andra Maria
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina - procuror Jianu Silvana Raluca
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani - procuror Roman Darius

- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara - procuror Tudoroaia Gabriel
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani - procuror Popescu Bogdan Andrei
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești - procuror Maria Daniel Marius
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin - procuror Balint Vlad Cristian
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus - procuror Ropan Ovidiu
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpeni - procuror Filip Răzvan Cătălin
- procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul DIICOT - procuror Pătrănoiu Robert-Gabriel
- procuror șef al Serviciului de cooperare, reprezentare și asistență judiciară internațională din cadrul DIICOT- procuror Ceh Laura-Felicia
- procuror șef al Biroului teritorial Neamț din cadrul Serviciului teritorial Bacău al DIICOT- procuror Găman Laura Francisca
- procuror șef al Biroului teritorial Baia Mare din cadrul Serviciului teritorial Cluj al DNA - procuror Tomoiagă Ioan
- procuror șef al Biroului de legătură cu instituții similare din alte state din cadrul Serviciului de cooperare internațională al DNA- procuror Prescorniță Simona Mihaela
- procuror șef al Biroului teritorial Harghita din cadrul DIICOT - procuror Tokos Lehel
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București - procuror Beligan Bogdan
- procuror șef al Secției urmărire penală la PCA București - procuror Păiuși Marius - Teodor
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia - procuror Avram Elena Alina
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului de persoane din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a DIICOT - procuror Profira Cezar - Petrică
- procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul DIICOT - procuror Alexandru Mariana
- prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Alexandria - procuror Dică Mirela
- procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Teleorman - procuror Diremia Vlad
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița - procuror Dinu Viorica Cleopatra
- prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Oravița - procuror Cune Alina Daniela
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin - procuror Filip Mioara Violeta
- procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico-financiare din cadrul DIICOT – procuror Militaru George-Cosmin

#### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - reunită**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

###### **> a analizat :**

- punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul de Ordonanță de urgență pentru instituirea unei măsuri temporare privind durata cursurilor de formare inițială în cadrul Institutului Național al Magistraturii. Comisia, cu majoritate, a apreciat că se impune avizarea favorabilă a proiectului de Ordonanță de urgență și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției
- proiectul de Ordonanță de urgență a Guvernului privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 2025, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene și a formulat o serie de observații referitoare la dispozițiile aplicabile sistemului judiciar, urmând a fi comunicate Ministerului Finanțelor

###### **> și-a însușit :**

- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru completarea art. 378 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, precum și a art. 530 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României

#### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

- > a luat act de nota DLDC** referitoare la solicitarea unui executor judecătoresc vizând acordarea termenelor în dosarele de încuviințare a executării silite
- > a analizat nota DLDC** referitoare la cererea formulată de un judecător și a decis înaintarea lucrării la președinte cu propunere de clasare

#### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

###### **> a analizat:**

- nota DLDC și referitoare la observațiile formulate cu privire la proiectul Regulamentului privind evaluarea activității profesionale a procurorilor și a decis transmiterea proiectului Regulamentului privind evaluarea activității profesionale a procurorilor Secției pentru procurori, cu observațiile formulate în comisie.
- punctul de vedere DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea acestuia către Secția pentru procurori
- punctul de vedere DLDC referitor la interpretarea dispozițiilor art 83 alin. (4) din Legea nr. 305/2002 și a decis transmiterea unui răspuns în sensul acestuia

#### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane, organizare și relații cu societatea civil - reunită**

##### **În perioada de referință, Comisia:**

###### **> a analizat:**

- nota DLDC privind necesitatea modificării și completării Regulamentului privind admiterea la Institutul Național al Magistraturii și a Regulamentului privind concursul de admitere în magistratură. Comisia a decis punerea în dezbatere publică a proiectului de Hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului privind admiterea la Institutul Național al Magistraturii și a proiectului de Hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului privind concursul de admitere în magistratură
- punctul de vedere al Compartimentului de psihologie referitor la solicitarea INM privind instrumentele psihologice folosite în procedura de evaluare a auditorilor de justiție la examenul de absolvire. Comisia a decis ca, la absolvirea INM, în procedura de evaluare psihologică a auditorilor de justiție să fie folosite aceleași instrumente psihologice care au fost folosite la evaluarea psihologică de la admiterea la Institut

### Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători

În perioada de referință, Comisia:

➤ și-a însușit:

- punctul de vedere DLDC privind solicitarea de interpretare a dispozițiilor art. 5 alin. (2) teza I din Regulamentul de ordine interioară a instanțelor judecătorești, aprobat prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 3243/20.12.2022 și a deciziei comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant  
- notă SIPRMPDCP privind solicitarea domnului I.T.C. referitoare la anonimizarea datelor cu caracter personal de pe portalul instanțelor judecătorești și a deciziei comunicarea unui răspuns în acest sens către petent

➤ a analizat:

- nota de informare privind decizia civilă nr. 4741/2024, pronunțată de ICCJ - SCAF în dosarul nr 799/1/2024 și a deciziei transmiterea lucrării către Inspekția Judiciară  
- Raportul IJ nr. 24-1940/16.10.2024 privind eficiența managerială, modul de implementare a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecători și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Tribunalului Neamț și a deciziei transmiterea Raportului IJ nr. 24-1940/16.12.2024 către Secția pentru judecători, cu propunere de aprobare

### Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori

În perioada de referință, Comisia:

➤ a analizat

- nota DRUO-SRUP privind desemnarea în calitate de președinte al comisiei pentru examinarea medicală de specialitate, a domnului conf. dr. B.C. și a luat act de informarea comisiei medicale  
- nota DRUO-SRUP privind organizarea unei sesiuni de numire a judecătorilor în funcția de procuror și a deciziei sesizarea președintelui CSM  
- nota DRUO-SRUP privind solicitările unităților de parchet referitoare la posturile ce urmează a fi alocate în cadrul procedurii reîncadrării în funcția de procuror prevăzute de dispozițiile art. 216 alin. (2) și (3) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare și a stabilit posturile ce urmează a fi alocate procedurii de reîncadrare în funcția de procuror. De asemenea, Comisia a decis transmiterea lucrării Secției pentru procurori cu propunere de declanșare a procedurii de reîncadrare în funcția de procuror prevăzute de dispozițiile art. 216 alin. (2) și (3) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare  
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea doamnei B.P.-I., procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, de eliberare din funcție prin pensionare și a deciziei transmiterea acesteia către Secția pentru procurori  
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie de includere a unui post vacant la această unitate de parchet pe lista suplimentară a posturilor propuse pentru concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 25 iulie 2024-27 martie 2025 și a deciziei transmiterea unui răspuns în sensul notei  
- nota DRUO-SRUP referitoare la oportunitatea informării Casei Naționale de Pensii Publice cu privire la cercetarea disciplinară prealabilă a unui procuror și a deciziei că nu se impune informarea Casei Naționale de Pensii Publice cu privire la cercetarea disciplinară prealabilă a magistratului  
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Brad de includere a unui post vacant la această unitate de parchet pe lista posturilor propuse pentru concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 25 iulie 2024-27 martie 2025 și a deciziei transmiterea unui răspuns în sensul notei.  
➤ și-a însușit:  
- nota DRUO-SRUP referitoare la solicitarea domnului I.-I.N., inspector judiciar în cadrul Inspekției Judiciare - Direcția de inspekție pentru procurori, de a i se elibera adeverința necesară obținerii deciziei de pensionare și a deciziei transmiterea unui răspuns în sensul notei

### Activitatea Comisiei nr.3 – Digitalizare - judecători

În perioada de referință, Comisia:

➤ și-a însușit conținutul notei Serviciului Informatică și statistică judiciară privind informarea instanțelor judecătorești despre operaționalizarea aplicației informatice dezvoltate de ANCPJ pentru avizarea expertizelor tehnice judiciare în specialitatea topografie, cadastru și geodezie și a hotărât informarea instanțelor judecătorești, printr-o circulară, despre operaționalizarea aplicației informatice gestionate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, prin intermediul căreia vor fi avizate rapoartele de expertiză tehnică judiciară în specialitatea topografie, cadastru și geodezie.

### Activitatea Comisiei nr. 4 - Relații internaționale și programe - reunită

În perioada de referință, Comisia a analizat nota DAERIP privind contribuția Consiliului Superior al Magistraturii la raportarea în cadrul Mecanismului UE privind statul de drept. S-a convenit ca eventualele observații ale membrilor Comisiei nr.4 "Relații internaționale și programe" să fie comunicate prin email, până la data de 08 ianuarie 2025, urmând ca nota DAERIP să fie analizată în următoarea ședință a comisiei, în data de 09 ianuarie 2025, ora 12.00

### Activitatea Institutului Național al Magistraturii

#### 1. Activități privind formarea inițială

##### a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I

➤ În perioada 1 – 20 decembrie 2024, auditorii de justiție au continuat desfășurarea celei de a doua etape a stagiului în cadrul instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, conform Programului de formare inițială, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024  
➤ Începând cu data de 23 decembrie 2024, auditorii de justiție s-au aflat în vacanță, activitățile de formare urmând a fi reluate începând cu data de 8 ianuarie 2025, conform programului de formare inițială sus-menționat

##### b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea

➤ În perioada de referință, auditorii de justiție au continuat desfășurarea stagiului de practică în cadrul cabinetelor și societăților de avocați, care s-a încheiat la data de 6 decembrie 2024, potrivit Programului de formare inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024  
➤ În perioada 9 – 13 decembrie 2024, auditorii de justiție au efectuat stagiul de practică în cadrul serviciilor de probațiune  
➤ În perioada 16 – 20 decembrie 2024, auditorii de justiție au parcurs stagiul de practică în cadrul penitenciarelor  
➤ Începând cu data de 23 decembrie 2024, auditorii de justiție s-au aflat în vacanță, activitățile de formare urmând a fi reluate începând cu data de 8 ianuarie 2025

### c) Alte activități privind formarea inițială

- **Competiția internațională THEMIS.** În perioada 3 – 6 decembrie 2024 s-a desfășurat, la Napoli, la sediul Școlii italiene de magistratură, Marea Finală a celei de a XIX-a Ediții a Competiției internaționale THEMIS, organizată de către Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN/REFJ). Ca urmare a participării la acest eveniment, echipa Institutului Național al Magistraturii a fost desemnată câștigătoarea acestei ediții. Este pentru a 5-a oară în decursul ultimilor 13 ani, de când această competiție a fost inclusă în catalogul activităților de formare ale EJTN, când Marea Finală este câștigată de o echipă a României. Primul astfel de succes, după modificarea formatului competiției, în 2010, a fost raportat în anul 2012, cel de al doilea în anul 2014, cel de al treilea în anul 2016, iar cel de al patrulea în anul 2022. În Marea Finală din acest an au concurat pentru marele premiu opt echipe reunind primele două echipe clasate în cadrul fiecăreia dintre cele patru secțiuni ale concursului, desfășurate anterior, după cum urmează: 3 echipe reprezentând Franța, 2 echipe reprezentând Germania, o echipă reprezentând Grecia, o echipă reprezentând România și o echipă reprezentând Spania. Domeniul de concurs al acestei etape l-a constituit Protecția judiciară în Uniunea Europeană (Judicial protection in the European Union). Ca urmare a acestei victorii a echipei române, ultima etapă a viitoarei ediții a competiției, în anul 2025, va fi găzduită de către Institutul Național al Magistraturii
- **Revista THEMIS.** În cursul lunii decembrie a apărut nr. 1-2/2024 al Revistei Institutului, THEMIS. Ca element de noutate, în anul 2024 revista a fost deschisă și avocaților, inițiativă care urmează a fi menținută și în ceea ce privește edițiile viitoare. Începând din acest an, revista apare în format tipărit, fiind editată, publicată și distribuită prin intermediul Editurii Universul Juridic

## 2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul *Programului de formare continuă 2024*, în luna decembrie au fost organizate următoarele 4 activități de formare profesională continuă:

- În perioada 2 - 3 decembrie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul cu tema *Instrumente digitale de planificare, organizare și eficientizare a activității judiciare*. La seminar au participat 30 de judecători, 11 procurori, 3 magistrați-asistenți din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție, precum și 14 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul INM
- În perioada 5 - 6 decembrie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul cu tema *Antisemitism și Holocaust-istorie, memorie și legislație*. La seminar au participat 18 judecători, 5 procurori, 3 magistrați-asistenți din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție, precum și 5 reprezentanți din categoria personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor (4 - Ministerul Justiției; 1 - Consiliul Superior al Magistraturii)
- În perioada 5 - 6 decembrie 2024 a fost organizată, în format online, *Întâlnirea procurorilor șefi secție urmărire penală și judiciară din cadrul PICCI, DNA, DIICOT și parchetelor de pe lângă curțile de apel*. La întâlnire au participat 37 de procurori
- În perioada 12 - 13 decembrie 2024 a fost organizat, la București, seminarul cu tema *Tehnici de audiere în procesul penal*. La seminar au participat 3 judecători și 16 procurori

În luna decembrie 2024 s-au desfășurat, la București, 6 cursuri de formare profesională pentru magistrații numiți în temeiul art. 63 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, pentru un număr de 461 magistrați recrutați în urma concursului de admitere în magistratură organizat în perioada 7 iulie 2023 - 6 martie 2024 (295 judecători și 166 procurori) și 108 magistrați (74 de judecători și 34 procurori) ce au fost recrutați în urma concursului de admitere în magistratură organizat în perioada 9 februarie – 9 iulie 2024. Cursurile au constat în sesiuni de formare continuă în domeniile drept penal și drept procesual penal, drept civil și drept procesual civil și CEDO, după cum urmează:

- În perioada 5 – 6 decembrie 2024 a fost organizat la București, cursul de formare profesională în domeniul drept penal și drept procesual penal. La curs au participat 31 de procurori
- În perioada 9 - 10 decembrie 2024 a fost organizat la București, cursul de formare profesională în domeniul drept penal și drept procesual penal. La curs au participat 71 de procurori
- În perioada 10 - 11 decembrie 2024 a fost organizat, la București, cursul de formare profesională în domeniul drept penal și drept procesual penal/ drept civil și drept procesual civil. La curs au participat 43 de judecători
- În perioada 11 decembrie 2024 a fost organizat online cursul de formare profesională în domeniul CEDO. La curs au participat 34 de procurori;
- În perioada 12 - 13 decembrie 2024 a fost organizat, la București, cursul de formare profesională în domeniul drept penal și drept procesual penal/ drept civil și drept procesual civil. La curs au participat 36 de judecători
- În perioada 16 - 17 decembrie 2024 a fost organizat la București, cursul de formare profesională în domeniul drept penal și drept procesual penal. La curs au participat 80 de procurori

De asemenea, în perioada 1 octombrie - 31 decembrie 2024 s-au desfășurat modulele de formare online cu tema *Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a personalului din sistemul judiciar*. Modulele s-au adresat formării judecătorilor și procurorilor, purtătorilor de cuvânt de la instanțe și parchete, judecătorilor și procurorilor cu funcții de conducere, personalului din aparatul tehnic al INM, CSM, SNG, IJ și MJ și formatorilor INM în domeniul comunicării. La aceste module au participat: 9 judecători, 7 procurori, 10 membri ai corpului personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, 11 grefieri, 11 alți specialiști români și străini.

## 3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

- **concurs de admitere la INM** – în perioada iulie 2024 – aprilie 2025, pentru ocuparea a 250 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea unui post de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La concurs s-au înscris 1816 candidați pentru locurile de auditor de justiție și 13 candidați pentru ocuparea unui post de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La data de 6 octombrie 2024 a avut loc testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 1767 de candidați, iar pe 2-3 noiembrie 2024 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 526 de candidați
- **concurs de admitere în magistratură** – în perioada iulie 2024 – martie 2025, pentru ocuparea a 118 de posturi de judecător la judecătoria și 21 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătoria, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (31 de judecător și 21 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1267 de candidați. La data de 6 octombrie 2024 a avut loc testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 1166 de candidați, iar pe 2-3 noiembrie 2024 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 292 de candidați
- **concursul/examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor** – în perioada 21 august – 4 decembrie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 1500/24.07.2024 a Secției pentru judecători a CSM, pentru ocuparea unui număr de 127 de funcții vacante de președinte la curțile de apel, tribunale, tribunale specializate, judecătoria și instanțe militare. La concurs/examen s-au înscris 38 de candidați. În luna octombrie 2024 au avut loc primele 2 probe ale concursului/examenului: testarea psihologică, evaluarea capacității candidaților de a lua decizii și de a-și asuma răspunderea și verificarea rezistenței la stres, respectiv susținerea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere. În luna noiembrie 2024 a avut loc testarea scrisă privind managementul, comunicarea și resursele umane. Rezultatele concursului/examenului au fost validate prin Hotărârea Secției pentru judecători a CSM nr. 2048/3.12.2024
- **concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a judecătorilor** – în perioada septembrie 2024 – februarie 2025, aprobat prin Hotărârea nr. 1554/5.09.2024 a Secției pentru judecători a CSM. La concurs/examen s-au înscris 342 de candidați. Evaluarea candidaților are loc în perioada decembrie 2024 – ianuarie 2025

- *examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada octombrie 2024 – aprilie 2025, aprobat prin Hotărârea nr. 179/2024, la care s-au înscris 276 de candidați
- *examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada octombrie 2024 – aprilie 2025, aprobat prin Hotărârea nr. 180/2024, la care s-a înscris 1 candidat
- *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada octombrie 2024 – martie 2025, pentru ocuparea a 5 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare, la care s-au înscris 25 de candidați
- *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada decembrie 2024 – iulie 2025, pentru ocuparea a 4 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare
- *examenul de absolvire a INM* – în perioada 16 decembrie 2024 – 20 mai 2025

#### 4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

- În data de 2 decembrie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru un formator colaborator la disciplina Insolvență, în cadrul formării continue
- În data de 4 decembrie 2024 a fost declanșată procedura de selecție pentru un formator cu normă întreagă la disciplina Drept administrativ

#### 5. Relații externe

##### a) Reprezentare instituțională

În luna decembrie 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat la Adunarea Generală și Programul de schimb organizate de Rețeaua Euro-Arabă de Formare Judiciară (EJTN), care s-au desfășurat în perioada 2 - 4 decembrie 2024, la Amsterdam (Olanda), reprezentarea fiind asigurată de directorul adjunct responsabil cu formarea inițială și de un formator cu normă întreagă

De asemenea, în perioada de referință, INM a fost reprezentat la cea de-a 8-a reuniune regională a Rețelei Instituțiilor de Formare din Sud-Estul Europei (SEE), organizată de Consiliul Cooperării Regionale (RCC), în data de 10 decembrie 2024, la Ljubljana (Slovenia), de către personal din cadrul Serviciului relații internaționale și un procuror din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism

##### b) Participări la alte activități internaționale

În perioada 2-3 decembrie 2024 s-a desfășurat webinarul sub-grupului de lucru „Drept penal” al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), cu tema „Victim’s Rights in the EU in practice: Violence against Women and Children Sexual Abuse”, coordonat de reprezentantul INM în cadrul acestui sub-grup de lucru

De asemenea, un formator cu normă întreagă INM a participat la evenimentul de lansare a cursului HELP „Judges upholding the rule of law”, organizat la Strasbourg, Franța, în perioada 17-18 decembrie 2024

#### Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În luna decembrie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională inițială, a continuat programul de formare inițială a promoției 2024-2025. Întrucât conform structurii anului școlar 2024-2025, aprobată prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 25 din 05 martie 2024, modificată prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 196/29 octombrie 2024, examenul de absolvire este programat a se desfășura în intervalul 24 februarie – 09 martie 2025, iar prin Hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri cu nr. 29 din 29 noiembrie 2024, au fost aprobate disciplinele la care se va susține examenul de absolvire pentru promoția 2024-2025 și tematica examenului de absolvire, în funcție de specializarea cursanților, respectiv grefieri pentru instanțe și grefieri pentru parchete, în luna decembrie 2024 au fost supuse și aprobate prin Hotărâri ale Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri:

- desemnarea comisiei de examinare și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru examenul de absolvire, după comunicarea și publicarea anunțului privind constituirea comisiilor și exprimarea acordurilor de către formatorii din cadrul Departamentului de formare profesională inițială (Hotărârea Consiliului de conducere cu nr. 33/19 decembrie 2024)

- stabilirea și normarea activităților desfășurate de către membrii comisiilor de examinare și de soluționare a contestațiilor constituite pentru examenul de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri - promoția 2023-2024 (nr. 34/19 decembrie 2024)

Totodată, în baza Hotărârii Consiliului de Conducere nr. 32/19 decembrie 2024 a fost publicat anunțul referitor la desfășurarea examenului de absolvire și la modalitatea de repartizare a cursanților Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2024-2025.

În luna decembrie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat 5 acțiuni de formare profesională, cu finanțare din bugetul național, conform Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea (2 seminare centralizate, 1 webinar și 2 seminare descentralizate).

În perioada 04.12-06.12.2024, au avut loc 2 seminare centralizate care au vizat următoarele tematici: Aspecte teoretice și practice în materie execuțional-penală; Metode eficiente de înregistrare și arhivare în cadrul parchetelor. La aceste seminare au participat 36 de grefieri, care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor și parchetelor din țară.

În perioada de referință a avut loc un seminar online de tip webinar, care a avut ca scop inițierea grefierilor cu funcții de conducere în utilizarea aplicației *OptiMapp*, creată în cadrul proiectului *Optimizarea managementului la nivelul sistemului judiciar. Componenta de instanțe judecătorești*, derulat de Consiliul Superior al Magistraturii. Webinarul a avut loc la data de 06 decembrie 2024 și s-a desfășurat prin intermediul serviciului de comunicare video Google Meet, la care au participat 250 de grefieri cu funcții de conducere (fiind distribuit câte un link activ pentru fiecare instanță din țară), dar și prin intermediul unui link de streaming de YouTube, având în vedere scopul introductiv al aplicației *OptiMapp*, dar și limitele licenței de Google Meet, la care au participat aproximativ 258 de grefieri cu funcții de conducere.

În total, la această acțiune de formare au participat peste 500 de grefieri cu funcții de conducere, care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor din țară.

În ceea ce privește seminarele descentralizate, situația se prezintă astfel: la data de 17 decembrie 2024 a avut loc la sediul Curții de Apel Iași seminarul cu tema *Etică și responsabilitate profesională*, la care au participat 24 de grefieri din cadrul instanțelor; la data de 18 decembrie 2024 a avut loc la sediul Curții de Apel Pitești seminarul cu tema *Etică și responsabilitate profesională*, la care au participat 21 de grefieri din cadrul instanțelor.

Totodată, Departamentul de formare profesională continuă a demarat și analiza de nevoi de formare în vederea alcătuirii Programului de formare profesională continuă pentru anul 2025.

În ceea ce privește activitatea Departamentului relații internaționale, în luna decembrie 2024 a fost publicat anunțul privind declanșarea procedurilor de preselecție a grefierilor români care vor participa la seminarele organizate în lunile ianuarie-aprilie 2025 prin intermediul Rețelei Europene de Formare Judiciară – EJTN.

În perioada 2-3 decembrie 2024 a avut loc seminarul denumit *Victim's Rights in the EU in practice: violence against women and children sexual abuse*, desfășurat online și organizat de Institutul Național de Magistratură, la care un reprezentat al Departamentului relații internaționale din cadrul Școlii Naționale de Grefieri a avut calitatea de co-coordonator.

De asemenea, un alt reprezentant al departamentului a avut calitatea de co-coordonator și la seminarul desfășurat online, în perioada 05-06 decembrie 2024, cu tema *Service of Documents & Taking of Evidence Abroad with a Focus on Digitalization*.

Totodată, acesta a deținut calitatea de coordonator la webinarul cu tema *Taking of Evidence – Best Practices on Videoconferencing Systems*, desfășurat online, în data de 19 decembrie 2024, în cadrul căruia un alt reprezentant al departamentului a participat în calitate de expert.

În perioada de referință a fost transmis către Arhivele Naționale procesul-verbal întocmit de către Comisia de selecționare a Școlii Naționale de Grefieri, însoțit de inventarele documentelor întocmite în cursul anilor 2011-2012, propuse a fi înlăturate ca nefolositoare, precum și inventarele documentelor cu termen permanent de păstrare.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a continuat derularea procedurii de selecție pentru ocuparea a două posturi de personal de instruire propriu în cadrul Școlii.

De asemenea, sub coordonarea Departamentului de formare a formatorilor, au fost comunicate informațiile cu caracter de noutate pentru anul 2024 referitoare la formarea profesională a grefierilor, în vederea elaborării contribuției CSM la raportul național, în procedura *Mecanismului Uniunii Europene privind Statul de Drept*.

Totodată, a fost realizată actualizarea de către SNG a datelor din aplicația BSC privind stadiul implementării măsurilor cuprinse în *Strategia de dezvoltare a sistemului judiciar 2022-2025*, la 31 decembrie 2024.

A fost actualizat la data de 31 decembrie 2024 și comunicat Consiliului Superior al Magistraturii și materialul privind contribuția SNG la *Raportul privind activitatea Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2024*.

\*\*\*